

PRODUCT

INDY GRAPHITE GREASE

Calcium-based Graphite Grease

DESCRIPTION

INDY Graphite Grease is a smooth textured dark grey/black grease with homogenous mixtures of premium quality base oils and additives. INDY Graphite Grease contains a calcium thickener incorporating finely dispersed lubricating graphite, which imparts excellent friction resistance and scuff prevention properties to the grease, even under extreme operating conditions. INDY Graphite Grease has a strong affinity to metal surfaces and a high resistance to water washout.

APPLICATION

INDY Graphite Grease can be used in open gears, as an overhead wire lubricant for trolley bushes, pump glands, link pins, as well as in rail and flanged lubrication equipment. INDY Graphite Grease is especially suitable for the lubrication of pantograph strips and contact wires as well as for steam locomotive pins, bogie centres and Syncrolift wire ropes.

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Consistency NLGI2Dropping Point °C90Graphite Content10%Worked Penetration at 25°C270-290

Colour (Visual) Grey / Black Thickening Agent Calcium

PACK SIZES

50 kg, 15 kg, 5 kg

Revision 2: 27 May 2016

Durban Head Office: + 27 31 910 3111

+ 27 60 572 8088

Pietermaritzburg: + 27 33 392 9300

+27 33 390 1844

Based on available information, this product is not expected to produce harmful effects to health when used for the intended application. MSDS are available on request or via the internet. Used oil is potentially hazardous to your health and the environment. Dispose of used oil correctly and according to legislation.